

# 抽奖必中“金项链” 不交税费就挨揍

## 男子设免费抽奖陷阱专坑大爷大妈被批捕

星报讯(庐侦 吴微 记者 马冰璐) 骗子设下诱人陷阱,免费抽奖没中还奖励20元,此等好事“特供”大爷大妈。一旦他们伸手一试,肯定中一等奖,而奖品是假金项链一条,另需交税费200元。胆敢不要?等着挨揍吧!昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人单某因涉嫌敲诈勒索罪被庐阳区检察院批捕。

### 免费抽奖,大爷被骗200元

今年4月3日清晨,年逾七旬的高大爷去双岗菜市场买菜,远远听到有人吆

喝:“超市开业做活动,免费抽奖,中奖百分之百。”他循声望去,见菜市场门口摆着一个地摊,很多人在围观。他凑近一看,一男子正在抽奖但没中,就在他准备离开时,单某和同伙们给了该男子20元,并称:“没中没关系,只要抽了就有20元奖励。”

见有此等好事,高大爷当即伸手一试,岂料竟“喜中”一等奖。就在此时,单某和同伙们立刻向他表示恭喜,还拿出奖品:一条假金项链,并向他索要200元税费。高大爷知道被骗了,连忙说:“我没

钱,奖品我不要了。”就在这时,旁边一位同样遭遇的“难兄难弟”不愿给钱,结果被单某和同伙们一顿拳打脚踢,高大爷被吓得赶紧给钱了。

### 逢抽必中,专坑大爷大妈

今年4月~7月,除了高大爷,还有几位大爷大妈也遭遇了单某和同伙们设下的免费抽奖骗局。今年7月15日,单某被警方抓获归案。据他交代,团伙共有六七个人,有人负责吆喝、有人负责望风、有人负责抽奖……他们的足迹几乎遍

布合肥各大菜市场,专坑防范意识低的大爷大妈。

而“神奇”的抽奖箱里全是写着一等奖的纸片,使得被害人一旦抽奖,便肯定中奖。中奖后,就得交纳200元的税费,否则一旁的“托儿”们便会上演一场“拳打脚踢”的好戏,威胁他们破财消灾。

据了解,如果被害人给的钱比较少,单某等人还会继续编造“广告费”、“成本费用”等理由要钱。承办此案的检察官提醒市民:要加强自我防范意识,切勿因贪小便宜而上当受骗,甚至危及人身安全。



昨日早晨,受阴雨影响,合肥政务区笼罩在雨雾当中,出行能见度较低。据省气象台预报,未来一周我省多雷阵雨天气,受冷空气影响,28日起全省自北向南还有一次降水过程。

记者 程兆/图

## 8个月到12岁的合肥伢,疾控中心喊你去补种麻疹疫苗

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,合肥市将于9~10月份开展麻疹疫苗查漏补种和城区职业学校麻疹疫苗补充免疫活动,并完成适龄儿童麻疹类疫苗2剂次接种。据了解,此次活动对象为:合肥市范围内8月龄至12周岁未完成规定麻疹类疫苗接种剂次的儿童,以及瑶海、庐阳、蜀山、包河和三个开发区的职业学校学生(麻疹疫苗补充免疫)。

又讯(记者 李婉婷) 记者昨天从合肥市疾控中心获悉,2013年度合肥市流感疫苗的接种工作已经开始。

## 肥西县启动大病保险补偿

星报讯(张妍 星级记者 俞宝强) 昨日,合肥市肥西县柿树岗乡卫生院,在“肥西县新型农村合作医疗大病保险报补单”上签下自己的名字后,柿树岗乡李塘村村民唐来法露出难得的一丝笑容,不久,他就能收到儿子马亚东的大病保险补偿金102207.03元。

肥西县合作医疗管理中心主任姚平介绍,大病保险是在合作医疗基本医疗保障的基础上,对大病患者发生的高额费用给予进一步补偿。“根据合作医疗的可报销政策,有一个20万元的封顶额度,而大病保险,在此基础上对高额费用还可再报销。以马亚东的医药费来计算,治病花去40多万元,其自费部分合规可补偿的金额达10万余元,加上前期报销的20万元,补偿率达到75%。”

## 年底,蜀山区将告别“三无小区”

星报讯(黄炎 梅竹 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,随着8月26日市建三公司宿舍综合整治工程的开工,该区最后一批“三无小区”启动综合整治。

据统计,2009~2012年,蜀山区本级财政累计投入资金约1.3亿元,共改造、整治79个小区。目前市建三公司宿舍整治已经在本周一开工,银河大厦宿舍楼、省一建蜀路宿舍、团安村等小区也将在本周内开工。

预计到今年年底,该区将完成91个“三无小区”综合整治工作,率先在合肥全市四城区完成“三无小区”综合整治工作。通过改造将直接惠及群众约4万户12万人。

## 庐阳区农村奖扶提前至55周岁

星报讯(娜娜 红民 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市庐阳区获悉,今年该区首次将农村奖扶对象进行扩面,享受年龄由60周岁提前至55周岁,并在国家、省、市奖励标准的基础上,将农村计划生育家庭奖励扶助标准、计划生育家庭特别扶助标准及长效节育一次性奖励标准提高了一倍,使更多符合条件的家庭获得计生奖励政策的实惠。

## “梦想赢天下”·世界华商金砖论坛下月15日举办 10位“大腕”来肥支招“创业青年”

星报讯(记者 王玮伟 李超钰) 想听听陈光标、黄鸣、冯军等行业精英如何把梦想照进现实吗?想让他们为你的创业支招吗?

近日,由本报联合主办的第二十届“梦想赢天下”·世界华商金砖论坛暨安徽首届财富智慧创业高峰论坛新闻发布会在省城举行。记者获悉,本届论坛将于9月15日在合肥市滨湖新区世纪金源大酒店召开,为期两天。

据介绍,本届论坛特邀了中国首

善陈光标、皇明太阳能集团董事长黄鸣、爱国者品牌创始人冯军、世界华人工商促进会主席李农合等10多位及各行业风云人物、实体企业家、创业达人等2000多人参与。

论坛主办方的相关负责人介绍,为响应安徽当地企业家、有志创业者的心声,让他们得到更实惠、有效、受用的前沿管理理念、管理方法、创业心得;让企业和创业者把握时机认清当前经济形势,做到与国家战略同步,驾驭市场经

济,在商海中运筹帷幄、决胜千里。同时促进合肥的进一步繁荣发展,达到互惠互利、合作共赢。

在发布会现场,世界华人工商促进会主席李农合说,“这次论坛选择在合肥召开,我感到很亲切,距离上次来合肥已有6年,合肥这几年发生了很大变化。”记者了解到,“梦想赢天下”论坛自2011年创办以来,直接参会的商界精英达三万余人,已促成260多家企业牵手合作,合作金额高达130亿人民币。

## 罍街百余家特色美食上演“终极诱惑”



星报讯(记者 王震) 开街一个多月,罍街究竟有多火爆?在合肥打车去罍街,几乎所有出租车司机都会告诉你,那里很堵车。昨日,滨湖集团相关负责人告诉记者,罍街开街以来,平均每天的客流量都在万人左右,人气非常旺。100多家特色餐饮和知名小吃,正在罍街上演一场“终极诱惑”。

### 东西南北美食,一网打尽

“市民喜欢来罍街,就是看中了‘不出合肥,就能品尝各地美食’这个特点。”该负责人介绍,罍街一期入驻105户商

家,包括刘鸿盛、耿福兴等40家老字号及特色餐饮,上海生煎包、新疆大盘鸡等65家特色小吃,可谓“东西南北,样样齐全”,能同时满足市民的不同需要。

罍街有合肥最大的台湾美食档口,占该街小吃档口区总面积的1/6,台湾蚵仔煎、大肠包小肠等知名台湾美食,这里应有尽有。

本土老字号刘鸿盛的冬菇鸡饺、萝卜丝饼等小吃,则因为合肥人找回了阔别已久的“老味道”,而受到热烈追捧。

一些外地美食,如黄山毛豆腐,借助便捷的物流,能在很短的时间内将食材运到合肥,让食客在罍街,能品尝到新鲜而又原汁原味的美食。这对市民也有很大吸引力。

### 让利商户,打造平民消费

罍街开街首月,正好是龙虾旺季,与开街同步进行的龙虾啤酒嘉年华,让

素来爱吃小龙虾的合肥市民,过足了“龙虾瘾”。下塘集烧饼门前,每天也都是排着长队。另外,桐城水碗、印象大别山、徽祥府等地方特色餐馆几乎每天爆满,经常有顾客遗憾地反映,因为电话打迟了而没能订到包厢。

“罍街人气之所以一开街就如此火爆,是因为我们坚持打造平民消费的惠民夜市。”该负责人介绍,滨湖集团为入驻商家提供了很多优惠政策,通过与商家协商,对罍街的餐饮服务实行价格控制,在确保总体价格不高的基础上,还要比别处略低,最终实现让利给市民。“因此在罍街,一些小吃的价格甚至比开街时还要便宜。”

据介绍,同庆楼、庐州烤鸭店将在国庆后正式入驻罍街,国内排名前三甲的重庆小天鹅火锅,也将在这时段入驻,届时喜欢火锅的市民可以去罍街大饱口福了。